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CNT-90 

ɑɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨ-ɫɱёɬɧɵɣ CNT-90 
PENDULUM INSTRUMENTS AB. 
 • ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ  0,001 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ (ɨɩɰɢɢ ɞɨ 3/8/14/20 ȽȽɰ) • ȼɵɫɨɤɚɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ: ɞɨ 250 Ʉ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɜ ɫɟɤɭɧɞɭ 

(ɜɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ 750 Ʉ) • ȼɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ: 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɫɱёɬɚ 
1 ɫ, 100 ɩɫ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɧɵɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹɯ  • ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ:  1,5*10

-8 
(ɨɩɰɢɹ) • ɂɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɵɟ ɫɢɫɬɟɦɵ ɡɚɩɭɫɤɚ ɨɬ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɢ  

ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ, ɜɤɥɸɱɚɹ ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɭ ɢ ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɭ • Ɋɟɠɢɦ ɚɧɚɥɢɡɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɣ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɑɆ, ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɉɈ 
TimeView (ɨɩɰɢɹ)  • ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɷɧɟɪɝɨɧɟɡɚɜɢɫɢɦɚɹ ɩɚɦɹɬɶ ɧɚɫɬɪɨɟɤ ɩɪɢɛɨɪɚ (17 
ɩɪɨɮɢɥɟɣ, ɢɡ ɧɢɯ 10 ɫ ɡɚɳɢɬɨɣ); • Ɇɭɥɶɬɢɩɚɪɚɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 14-ɪɚɡɪɹɞɧɵɣ ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶɸ 
ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 320ɯ97 • ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ USB ɢ ɄɈɉ 

 

 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАɑȿɇɂə 

ɄАɇАɅ  А/ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,001 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ ɑȺɋɌɈɌȺ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɫɱɟɬɚ 1 ɫ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 3,3 ɧɫ … 1000 ɫ ɉȿɊɂɈȾ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 100 ɩɫ – ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɨɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ, 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ 1 ɫ ɩɪɢ 
ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɢ 

ɈɌɇɈɒȿɇɂȿ  Ⱥ/ȼ, ȼ/Ⱥ, 
ɋ/Ⱥ, ɋ/ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 10
-9 

… 10
11

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 3,3 ɧɫ … 10
6
 ɫ ȾɅɂɌȿɅɖɇɈɋɌɖ 

ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɚя ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 3,3 ɧɫ 
ɄɈɗɎɎɂɐɂȿɇɌ 
ɁȺɉɈɅɇȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 0,000001 … 0,999999 ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɱɚɫɬɨɬ 0,1 Ƚɰ – 300 ɆȽɰ 

ɂɇɌȿɊȼȺɅ ȼɊȿɆȿɇɂ Ⱥ-ȼ, 
ȼ-Ⱥ, Ⱥ-Ⱥ, ȼ-ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ -5 ɧɫ…+10
6 ɫ 

-10
6
…+10

6
 ɫ ɩɪɢ ɢɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɨɦ ɪɚɫɱɟɬɟ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ -180
0
…+360

0 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,001
0
 ɞɨ 10 ɤȽɰ, 1

0
 ɫɜɵɲɟ 10 ɆȽɰ 

ɎȺɁɈȼɕɃ ɋȾȼɂȽ «Ⱥ 
ɈɌɇɈɋɂɌȿɅɖɇɈ ȼ» 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ Ⱦɨ 160 ɆȽɰ 

Ɇɚɤɫ. ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 350 ȼ (ɞɨ 440 Ƚɰ), 12 ȼ (ɞɨ 1 ɆȽɰ) ɩɪɢ 1 ɆɈɦ 

12 ȼ ɩɪɢ 50 Ɉɦ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚя 
ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 

10 ɦȼ (ɞɨ 50 ɆȽɰ) 

30 ɦȼ (ɫɜɵɲɟ 50 ɆȽɰ) 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1 ɆɈɦ ɢɥɢ 50 Ɉɦ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɡɚɩɭɫɤɚ Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 2,5 ɦȼ 

Ɉɫɥɚɛɥɟɧɢɟ ɯ1, ɯ10 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (ɯ1): 30 ɦȼ – 10 ȼ 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕɃ ȼɏɈȾ 

Ɏɢɥɶɬɪ ɧɢɡɤɢɯ ɱɚɫɬɨɬ 100 ɤȽɰ – ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɣ 

1 Ƚɰ - 50 ɆȽɰ – ɰɢɮɪɨɜɨɣ  

ɉɊɈȾɈɅɀȿɇɂȿ ɇА ɋɅȿȾɍɘЩȿɃ ɋɌɊАɇɂɐȿ 



 
ɄАɇАɅ  ɋ  (Ɉɉɐɂə) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 100 ɆȽɰ … 3/8/14/20 ȽȽɰ  ɑȺɋɌɈɌȺ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ ɜɪɟɦɹ ɫɱɟɬɚ 1 ɫ 
ȼɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 20 ɦȼ. … 12 ȼ (0,1 ȽȽɰ … 0,3 ȽȽɰ) 

10 ɦȼɜ. … 12 ȼ (0,3 ȽȽɰ … 2,5 ȽȽɰ) 
20 ɦȼ. … 12 ȼ. (2,5 ȽȽɰ … 3,0 ȽȽɰ) 

80 ɦȼ… 7 ȼ (3… 8 ȽȽɰ) 

80 ɦȼ…5 ȼ (8…20 ȽȽɰ) 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕɃ ȼɏɈȾ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ, Ʉɋȼɇ < 2,5:1 

ȼɇɍɌɊȿɇɇɂɃ ɈɉɈɊɇɕɃ 
ȽȿɇȿɊȺɌɈɊ 10 ɆȽɐ 

Ɍɢɩ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɵɣ 

 

Ɉɩɰɢɹ 19 
ɈCXO 

Ɉɩɰɢɹ 30* 

ɈɋɏɈ 

Ɉɩɰɢɹ 40* 

ɈɋɏɈ 

ɋɬɚɪɟɧɢɟ:                     ɜ ɦɟɫɹɰ 

                                           ɜ ɝɨɞ 

< 5x10
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< 5x10
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< 6x10
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< 2x10
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< 1x10
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< 5x10
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< 3x10
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< 1,5x10
-8

 

ȼɥɢɹɧɢɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ:  

0 °ɋ … 50 °ɋ 

20 °ɋ … 26 °ɋ 

< 1x10
-5

 

< 3x10
-6

 

< 5x10
-8

 

< 1x10
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< 5x10
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< 1x10
-9

 

< 2,5x10
-9

 

< 4x10
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Ʉɪɚɬɤɨɜɪɟɦɟɧɧɚɹ 
ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ: Ɍ = 1 ɫ 
(ɞɟɜɢɚɰɢɹ Ⱥɥɥɚɧɚ) 

 1ɯ10
-10

 1ɯ10
-11

 5ɯ10
-12

 

ɋɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ: 
ɩɨɫɥɟ ɜɪɟɦɟɧɢ ɩɪɨɝɪɟɜɚ: 

 

30 ɦɢɧ 

< 1x10
-7

 
30 ɦɢɧ 

< 1x10
-8

 

10 ɦɢɧ 

< 5x10
-9

 

10 ɦɢɧ 

ɋɭɦɦɚɪɧɚɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
(95%): 

1 ɝɨɞ ɩɨɫɥɟ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ 

2 ɝɨɞɚ ɩɨɫɥɟ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ 

(ɩɪɢ ɪɚɛɨɱɟɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ     

20 °ɋ … 26 °ɋ) 

 

 

< 7x10
-6

 

< 1,2x10
-5

 

 
 

< 5x10
-8

 
< 2x10

-8
 

 

 

 

< 0,6x10
-7

 

< 1,2x10
-7

 

 

 

< 1,810
-8

 

< 3,510
-8

 

 

ɇɚɞɟɠɧɨɫɬɶ  ɇɚɪɚɛɨɬɤɚ ɧɚ ɨɬɤɚɡ 30.000 ɱɚɫɨɜ 
ɍɫɥɨɜɢя ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0 °ɋ … 50 °ɋ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 90 ȼ … 264 ȼ, 45 … 440 Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 210x90x395 ɦɦ 

Ɇɚɫɫɚ 4 ɤɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ, Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɹ,  ɝɚɪɚɧɬɢɹ 18 

ɦɟɫɹɰɟɜ 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ 

Ɉɩɰɢɢ ɉɈ ɌimeView ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬɧɨɝɨ ɚɧɚɥɢɡɚ (ɨɩɰɢя 29) 

*) Оɩɰɢɢ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɧɚ ɡɚɜɨɞɟ ɩɨ ɡɚɤɚɡɭ ɢ ɧɟ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɵ ɡɚɤɚɡɱɢɤɨɦ 

 

   
 


